COMPAÑÍA INMOBILIARIA EL ROSARIO INMOROSARIO S. A.

Samborondón, 23 de Marzo del 2015

Señor

JULIO UFREDO CALDERÓN MONCADA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmplenos comunicarle que en el Contrato Constitutivo de la Compañía INMOBILIARIA EL ROSARIO INMOROSARIO S.A., celebrada el día de hoy, tuvimos el acierto de elegirlo a Usted GERENTE GENERAL de la misma por el lapso de cinco años, contados a partir de la inscripción del presente nombramiento.-

En el ejercicio de su cargo, Usted tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual y en la forma y facultades determinadas en los Estatutos Sociales y la Ley de Compañías.

Dichos Estatutos constan en la Escritura Pública de Constitución celebrada ante el Ab. Marcelo Saltos Águila, Notario Primero del Cantón Samborondón el 23 de Marzo del 2015, documento que se encuentra inscribiéndose junto al presente nombramiento.-

Atentamente,

FRANKLIN JACINTO CALDERÓN MONCADA

Accionista Fundador

GABRIEL MODESTO CALDERÓN MONCADA

Accionista Fundador

TRÁNSITO ASTOLFO CALDERÓN MONCADA Accionista Fundador

PERFECTO YOVANY CALDERÓN MONCADA

Accionista Fundador

Forge Eoblesis

JORGE WASHINGTON CALDERÓN MONCADA Accionista Fundador

LUIS ISIDORO CALDERÓN MONCADA

Accionista Fundador

En esta fecha y lugar acepto el cargo de Gerente General de la Compañía INMOBILIARIA EL ROSARIO INMOROSARIO S.A.- Samborondón 23 de Marzo del 2015. Declaro que soy de nacionalidad ecuatoriana y portador de la cédula de ciudadanía No. 091084096-6

JULIO UFREDO CAL DERÓN MONCADA

% Ç. No. 091084096-6

Registro Municipal de la Propiedad y Mercantil del Cantón Samborondón

Calixto Romero y Malecón

Número de Repertorio:

2015 - 389

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SAMBORONDÓN, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Veintitres de Abril de Dos Mil Quince queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 9 de fojas 4085 a 4094 con el número de inscripción 352 celebrado entre: ([INMOBILIARIA EL ROSARIO INMOROSARIO S.A. en calidad de COMPAÑÍA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([CALDERON MONCADA JULIO UFREDO con

el cargo GERENTE GENERAL]).

Athia Castañeda Cervantes

Ab. Eloy C. Valenzuela Troya Registrador de la Propiedad.

Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec Fecha:

11/MAY/2015 11:00:11

Usu: omontalvan



Remitente: JULIO CALDER		17439 - 0
Razón social:	Expediente:	70414
SubTipo tramit	e:	

COMUNICACIONES

Asunto:
CONSTITUCION INSCRITA EN EL RM ,
FORMULARIO , COPIA DE SERVICIO BASICO ,
NOMBRAMIENTOS . COPIA DE CEDULA Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador ≃